



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠOLTA
OPĆINSKO VIJEĆE

Povjerenstvu za dodjelu javnih priznanja

KLASA: 061-01/21-01/01
URBROJ: 2181/03-01-21-1
Grohote, 17.06.2021.

Temeljem Odluke o javnim priznanjima Općine Šolta ("Službeni glasnik Općine Šolta" br.15/15), dana **17.06.2021.** godine otvoren je

JAVNI POZIV
za prikupljanje prijedloga
za dodjelu javnih priznanja Općine Šolta

Javna priznanja Općine Šolta za koja se podnose prijedlozi su:

- 1. Proglašenje počasnim građaninom Općine Šolta**
- 2. Nagrada za životno djelo**
- 3. Nagrada Općine Šolta**
 - osobna
 - skupna
- 4. Priznanje Općine Šolta**

Uvjeti za podnošenje prijedloga:

Počasnim građaninom Općine Šolta može biti proglašen državljanin Republike Hrvatske ili strani državljanin koji je svojim radom, znanstvenim ili političkim djelovanjem značajno pridonio napretku i promicanju ugleda Općine Šolta, ostvarenju i razvoju demokracije i mira u Republici Hrvatskoj ili svijetu te napretku čovječanstva.

Počašću se ne stječu posebna prava odnosno obaveze i ona se može opozvati, ako se počašćeni pokaže nedostojnim takve počasti. Počasnim građaninom Općine Šolta ne može biti proglašena osoba koja ima prebivalište u Općini Šolta.

Nagrada za životno djelo je javno priznanje koje se dodjeljuje domaćoj fizičkoj osobi za cjelokupno postignuće na unapređivanju znanosti, gospodarstva, zdravstva i socijalne skrbi, sporta, umjetnosti, kulture, odgoja i obrazovanja ili drugih oblika društvenog života, koje predstavlja izuzetan doprinos razvitku i ugledu Općine Šolta.

Nagrada Općine Šolta za životno djelo dodjeljuje se fizičkoj osobi s prebivalištem u Republici Hrvatskoj. Godišnje se dodjeljuje jedna Nagrada Općine Šolta za životno djelo.

Nagrada Općine Šolta je javno priznanje koje se dodjeljuje za dugogodišnji značajan doprinos razvoju i promicanju ugleda i interesa Općine Šolta.

Nagrada Općine Šolta dodjeljuje se domaćoj ili stranoj fizičkoj ili pravnoj osobi za dugogodišnji rad i doprinos u područjima znanosti, gospodarstva, zdravstva i socijalne skrbi, sporta, umjetnosti, kulture, odgoja i obrazovanja, tehničke kulture, ravnopravnosti spolova, promicanja ljudskih prava te u drugim područjima ljudskog života i to kao:

1. osobna nagrada
2. skupna nagrada

Priznanje Općine Šolta je javno priznanje koje se dodjeljuje za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja za Općinu Šolta, a ostvarena su tijekom posljednje dvije godine koje prethode godini u kojoj se dodjeljuje nagrada.

Priznanje Općine Šolta dodjeljuje se domaćoj ili stranoj fizičkoj ili pravnoj osobi za postignuća u područjima znanosti, gospodarstva, zdravstva i socijalne skrbi, sporta, umjetnosti, kulture, odgoja i obrazovanja, zaštite okoliša te drugih javnih djelatnosti.

Pravo podnošenja prijedloga za dodjelu Nagrade za životno djelo, Nagrade Općine Šolta i Priznanja Općine Šolta imaju građani Općine Šolta, domaće pravne osobe i Općinski načelnik Općine Šolta.

Pravo podnošenja prijedloga za proglašenje Počasnim građaninom Općine Šolta ima Općinski načelnik Općine Šolta i članovi Općinskog vijeća.

Prijedlog za dodjelu javnog priznanja Općine Šolta podnosi se u pisanom obliku Povjerenstvu za dodjelu javnih priznanja Općine Šolta, Podkuća 8, 21430 Grohote **do 09.07.2021.** godine i obvezno sadrži slijedeće podatke: ime i prezime odnosno naziv podnositelja prijedloga, prebivalište ili sjedište podnositelja prijedloga, osobno ime ili naziv osobe na koju se prijedlog odnosi uz navođenje osnovnih podataka o osobi, naziv javnog priznanja i područje za koje se podnosi prijedlog te iscrpno obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinosa radi kojih se predlaže dodjela javnog priznanja Općine Šolta.

Uz prijedlog predlagatelj je dužan priložiti odgovarajuću dokumentaciju (objavljene radove, analize, prikaze, stručne kritike i ocjene, natjecateljske rezultate i sl.) kojom se potvrđuju navodi iz prijedloga.

Na traženje Povjerenstvu za javna priznanja, podnositelj prijedloga dužan je dostaviti i dodatnu dokumentaciju.

Prijedlozi zaprimljeni nakon označenog roka, kao i nepotpuni i neobrazloženi prijedlozi neće se razmatrati.

Predsjednik Općinskog vijeća
Teo Tomić v.r.